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BROADWAY
Broadway e il suo incanto… luci, chiaroscuri, 
musiche e atmosfere di un luogo che conserva 
intatta l’alchimia di sensazioni inebrianti.
Intermittenze luminose che evocano bagliori di 
scena. Forti emozioni che si imprimono 
vigorose nella mente come vivaci e indelebili 
tocchi di colore…

The magic of Broadway … spotlights and 
shadows, music and atmosphere, and an 
alchemy of inebriating sensations, perfectly 
persevered in a place of enchantment. 
Flashes of light evoke the glare of the stage. 
Powerful emotions strike minds, leaving vivid 
and lasting blazes of colour…

Broadway et son charme… les lumières, les 
clairs-obscurs, les musiques et les 
atmosphères d’un lieu qui conserve intacte 
l’alchimie de sensations enivrantes.
Des intermittences lumineuses qui évoquent 
les lueurs de scène. De fortes émotions qui 
s’impriment, vigoureuses, dans l’esprit comme 
des touches de couleur vivaces et indélébiles…

Der Broadway und sein Reiz … Lichter, 
Hell-Dunkel-Effekte, Musik und Atmosphäre 
eines Ortes, der die Alchemie hinreißender 
Eindrücke aufrechterhält.
Lichtspiele, die an Scheinwerfer der Bühne 
erinnern. Starke Emotionen, die sich tief in die 
Erinnerung eingraben, wie lebendige 
und unauslöschbare Farbpunkte …





Il calore delle tonalità 
del bronzo su superfici 
che richiamano il metallo, 
effetti iridescenti per 
avvolgere la casa di una 
luce nuova.

Warm bronze tones on 
metal-inspired surfaces, 
finished with iridescent 
touches, will bathe your 
home in a new light.

La chaleur des tonalités du 
bronze sur des surfaces 
qui rappellent le métal, des 
effets iridescents pour 
envelopper la maison d’une 
nouvelle lumière.

Die Wärme der Farbtöne 
der Bronze auf 
Oberflächen, die an das 
Metall erinnern, schillernde 
Effekte, um die Wohnung in 
ein neues Licht zu hüllen.

B R O N Z O
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BROADWAY

BRONZO • 15x45 - 60x60

DECORO • 45x45 - 15x45

BEIGE • 30x50
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BRONZO • 30x30 MOSAICO

LISTELLO • 8x45

BEIGE • 30x50





BRONZO • 60x60

BROADWAY
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BRONZO • 60x60
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BRONZO • 60x60





Luci metallizzate, 
riflessi brillanti, toni grigi 
per superfici che arredano 
gli ambienti e li rendono 
irresistibili.

Metallic tinged lights, 
glittering reflections and 
grey tones turn walls and 
floors into irresistible 
design features.

Des lumières métallisées, 
des reflets brillants, des 
tons gris pour des 
surfaces qui meublent les 
pièces et les rendent 
irrésistibles.

Metallisierte Leuchten, 
glänzende Reflexe, 
Grautöne für Oberflächen, 
die die Räume einrichten 
und unwiderstehlich 
machen.

G R I G I O
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GRIGIO • 15x45 - 45x45 - 15x60





BROADWAY

GRIGIO •  15x60 - 45x45

BEIGE • 30x50

LISTELLO GRIGIO • 5x30 - 15x60





BROADWAY

Accordi cromatici 
argentei e riverberi 
rossicci, un colore 
intrigante per impreziosire 
ogni angolo della casa.

Silvery chromatic 
arrangements with 
reddish echoes, an 
intriguing colour that will 
enhance any corner of 
your home.

Des accords chromatiques 
argentés et des 
miroitements roux, une 
couleur intrigante pour 
enrichir chaque coin de la 
maison.

Silberne Farbkombinationen 
und rötlicher Widerschein, 
eine verführerische Farbe, 
um alle Winkel der Wohnung 
zu bereichern.

T I T A N I O







TITANIO • 45x45

TITANIO MURETTO • 30x60
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TITANIO • 45x45

TITANIO MURETTO • 30x60
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TITANIO • 45x45

TITANIO • 15x45



TITANIO • 60,5x60,5



BROADWAY

Il bianco di una luce 
scintillante tinge di riflessi 
perlati superfici pensate 
per illuminare gli ambienti.

The perfect whiteness of a 
burst of light, tinged with 
pearly hues, make these 
materials ideal to brighten 
up the walls and floors of 
any room.

Le blanc d’une lumière 
scintillante teint de 
reflets perlés des surfaces 
conçues pour éclairer les 
pièces.

Das Weiß eines schillernden 
Lichts verleiht den 
Oberflächen perlmuttartige 
Reflexe, um die Räume zu 
erleuchten.

B E I G E





BEIGE • 45x45

BEIGE • 30x50

fotoinserimento in elaborazione
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BEIGE • 45x45 - 30x50
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BEIGE • 45x60

BEIGE • Mosaico 30x30 

BROADWAY



BEIGE • 45x60



BROADWAY

Note ricercate e sensazioni 
visive uniche, il colore 
diventa l’anima di superfici 
che giocano con gli spazi.

Sophisticated notes and 
unique visual sensations; 
colour becomes the soul 
of a material designed to 
enhance spaces.

Des notes recherchées et 
des sensations visuelles 
uniques, la couleur 
devient l’âme de surfaces 
qui jouent avec les 
espaces.

Ausgesuchte Nuancen und 
einzigartige Eindrücke des 
Blicks, die Farbe wird zur 
Seele von Oberflächen, die 
mit den Räumen spielen.

A N T R A C I T E





BIANCO • 30x50

DECORO FLOREALE • 30x50

LISTELLO FLOREALE • 4x50

BROADWAY

ANTRACITE • 60x60





BROADWAY

BIANCO • 30x50

DECORO FLOREALE • 30x50

LISTELLO FLOREALE • 4x50

ANTRACITE • 60x60
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BIANCO • 30x50

DECORO FLOREALE • 30x50

LISTELLO FLOREALE • 4x50

ANTRACITE • 15x45  45x45•
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29

TV 3 VETRO 2,8X2,8 - PZ. BOX 64

24

50

28

40

TAC 3 ACCIAIO 2,8X2,8 - PZ. BOX 64

T I T A N I O

4836 45x45

R 4836 45x45

4 49

4 53

RT 6136 Titanio 15X60 4 62RT 836 15x45 4 57

6836 60,5x60,5

R 6836 60x60

4 57

4 60

R 5536 45x60 4 60 R 6836 D 60X60 - PZ. BOX 1

FB 836 D 15X60 - PZ. BOX  4

MC 836 30x60 - PZ. BOX 4

M 836 30x30 - PZ. BOX 4

R 4836 C 45X45 - PZ. BOX 1

LR 36 C 8X45 - PZ. BOX 14

R 4836 B 45X45 - PZ. BOX 1

LR 36 B 8X45 - PZ. BOX 14

6 0 , 5 x 6 0 , 5  ( 2 4 ” x 2 4 ” )  4 5 x 6 0  ( 1 8 ” x 2 4 ” )  4 5 x 4 5  ( 1 2 ” x 1 8 ” )  1 5 x 6 0  ( 6 ” x 2 4 ” )  1 5 x 4 5  ( 6 ” x 1 8 ” )
s p e s s o r e  t h i k n e s s  e p a i s s e u r  S t ä r k e  m m .  1 0 , 5

BT 1 ACCIAIO 3,5X3,5 - PZ. BOX 36

BT 2 VETRO 3,5X3,5 - PZ. BOX 36

BROADWAY

24

46

31

21

28

44

22

V2



29

44

28

31

50

24

22

28

40

BT 1 ACCIAIO 3,5X3,5 - PZ. BOX 36

BT 2 VETRO 3,5X3,5 - PZ. BOX 36

TAC 3 ACCIAIO 2,8X2,8 - PZ. BOX 64

TV 3 VETRO 2,8X2,8 - PZ. BOX 64

B R O N Z O

4837 45x45

R 4837 45x45

4 49

4 53

6837 60,5x60,5

R 6837 60x60

4 57

4 60

R 5537 45x60 4 60

RT 6137 15X60 4 62RT 837 15x45 4 57

R 6837 D Bronzo 60X60 - PZ. BOX 1

FB 837 D Bronzo 15X60 - PZ. BOX  4

MC 837 30x60 - PZ. BOX 4

M 837 30x30 - PZ. BOX 4

R 4837 C 45X45 - PZ. BOX 1

LR 37 C 8X45 - PZ. BOX 14

R 4837 B 45X45 - PZ. BOX 1

LR 37 B 8X45 - PZ. BOX 14

24

21

46



29

44

28

24

31

50

22

24

28

40

MC 838 30x60 - PZ. BOX 4

BT 1 ACCIAIO 3,5X3,5 - PZ. BOX 36

BT 2 VETRO 3,5X3,5 - PZ. BOX 36

TAC 3 ACCIAIO 2,8X2,8 - PZ. BOX 64

TV 3 VETRO 2,8X2,8 - PZ. BOX 64

6 0 , 5 x 6 0 , 5  ( 2 4 ” x 2 4 ” )  4 5 x 6 0  ( 1 8 ” x 2 4 ” )  4 5 x 4 5  ( 1 2 ” x 1 8 ” )  1 5 x 6 0  ( 6 ” x 2 4 ” )  1 5 x 4 5  ( 6 ” x 1 8 ” )
s p e s s o r e  t h i k n e s s  e p a i s s e u r  S t ä r k e  m m .  1 0 , 5

R 6838 D 60X60 - PZ. BOX 1

FB 838 D 15X60 - PZ. BOX  4

M 838 30x30 - PZ. BOX 4

R 4838 C 45X45 - PZ. BOX 1

LR 38 C 8X45 - PZ. BOX 14

R 4838 B 45X45 - PZ. BOX 1

LR 38 B 8X45

4838 45x45

R 4838 45x45

5 49

5 53

RT 6138 15X60 5 62RT 838 15x45 5 57

6838 60x60

R 6838 60,5x60,5

5 57

5 60

R 5538 45x60 5 60

G R I G I O
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46

21

V2



29

44

28

21

24

50

22

24

28

40

BT 1 ACCIAIO 3,5X3,5 - PZ. BOX 36

BT 2 VETRO 3,5X3,5 - PZ. BOX 36

TAC 3 ACCIAIO 2,8X2,8 - PZ. BOX 64

TV 3 VETRO 2,8X2,8 - PZ. BOX 64

A N T R A C I T E

4839 45x45

R 4839 45x45

4 49

4 53

R 5539 45x60 4 60 R 6839 D 60X60 - PZ. BOX 1

FB 839 D 15X60 - PZ. BOX  4

RT 839 15x45 4 57

6839 60,5x60,5

R 6839 60x60

4 57

4 60

RT 6139 15X60 4 62

MC 839 30x60 - PZ. BOX 64

M 839 30x30 - PZ. BOX 4

R 4839 C 45X45 - PZ. BOX 1

LR 39 C 8X45 - PZ. BOX 14

R 4839 B 45X45 - PZ. BOX 1

LR 39 B 8X45 - PZ. BOX 14

31

46



29

44

28

21

24

31

50

22

TAC 3 ACCIAIO 2,8X2,8  - PZ. BOX 64 24

28

B E I G E

6 0 , 5 x 6 0 , 5  ( 2 4 ” x 2 4 ” )  4 5 x 6 0  ( 1 8 ” x 2 4 ” )  4 5 x 4 5  ( 1 2 ” x 1 8 ” )  1 5 x 6 0  ( 6 ” x 2 4 ” )  1 5 x 4 5  ( 6 ” x 1 8 ” )
s p e s s o r e  t h i k n e s s  e p a i s s e u r  S t ä r k e  m m .  1 0 , 5

4835 45x45

R 4835 45x45

5 49

5 53

RT 6135 15X60 5 62RT 835 15x45 5 57

6835 60,5x60,5

R 6835 60x60

5 57

5 60

R 5535 45x60 5 60 R 6835 D 60X60 - PZ. BOX 1

FB 835 D 15X60 - PZ. BOX  4

MC 835 30x60 - PZ. BOX 4

M 835 30x30 - PZ. BOX 4

R 4835 C 45X45 - PZ. BOX 1 40

LR 35 C 8X45 - PZ. BOX 14 

R 4835 B 45X45 - PZ. BOX 1

LR 35 B 8X45 - PZ. BOX 14

TV 3 VETRO 2,8X2,8 - PZ. BOX 64

BT 1 ACCIAIO 3,5X3,5 - PZ. BOX 36

BT 2 VETRO 3,5X3,5 - PZ. BOX 36

BROADWAY

46

V2



B4835
B4836
B4837
B4838 
B4839

BATTISCOPA 8X45

GF4835
GF4836
GF4837
GF4838
GF4839

GRADINO TORELLO FUNGO 
32X45

GRADINO ANG. TORELLO FUNGO
32X32

GFA4835
GFA4836
GFA4837
GFA4838
GFA4839

48

52

NEUER STUFENTYP “FUNGO” MIT 
FUGENLOS ANGESETZTEM WULST.
 

TRITTSTUFE HAT GLEICHE STAERKE 
WIE GRUNDFLIESE! 

20



31

747474

LV 837 Bronzo 5X30 - PZ. BOX 6

LV 838 Grigio 5x30 - PZ. BOX 6

R 4836A Titanio  45x45 - PZ. BOX 1

LR 836 A Titanio  15x45 - PZ. BOX 3 75

R 4837A Bronzo  45x45 - PZ. BOX 1

LR 837 A Bronzo  15x45 - PZ. BOX 3 75

R 4839A Antracite  45x45 - PZ. BOX 1

LR 839 A Antracite  15x45 - PZ. BOX 3 75

BROADWAY

31

LV 839 Antracite 5x30 - PZ. BOX 6 31

LAC 45 1,2x45 - PZ. BOX 16 26

LAC 60 R 1,2x60 - PZ. BOX 16 30



32

29

5134 Bianco 30x50 44 5134 E Bianco 30x50 - PZ. BOX 6

5138 Grigio 30x50 44 5138 E Grigio 30x50 - PZ. BOX 6

5135 Beige 30x50 44 5135 E Beige 30x50 - PZ. BOX 6

LF 537 E 4x50 - PZ. BOX 12

LF 337 E 4x30 - PZ. BOX 28

LF 539 E 4x50 - PZ. BOX 12

LF 339 E 4x30 - PZ. BOX 28

51

51

51

L 539 E 4x50 - PZ. BOX 3

L 339 E 4x30 - PZ. BOX 4

L 537 E 4x50 - PZ. BOX 3

L 337 E 4x30 - PZ. BOX 4

L 536 E 4x50 - PZ. BOX 3

L 336 E 4x30 - PZ. BOX 4 32

32

32

32

32

32

29

32



L 539 E 4x50 - PZ. BOX 3

L 339 E 4x30 - PZ. BOX 4

L 537 E 4x50 - PZ. BOX 3

L 337 E 4x30 - PZ. BOX 4

L 536 E 4x50 - PZ. BOX 3

L 336 E 4x30 - PZ. BOX 4 32

32

32

32

32

32

32

32

40

40

405134 G Bianco 30x5O
PZ. BOX 13

5134 Bianco 30x50 44

5138 Grigio 30x50 44 5138 G Grigio 30x5O
PZ. BOX 13

5135 Beige 30x50 44 5135 G Beige 30x5O
PZ. BOX 13

LG 335 G 4x30 - PZ. BOX 28

L 335 E 4x30 - PZ. BOX 4

LG 337 G 4x30 - PZ. BOX 28

L 337 E 4x30 - PZ. BOX 4

LG 338 G 4x30 - PZ. BOX 28

L 338 E 4x30 - PZ. BOX 4

LG 339 G 4x30 - PZ. BOX 28

L 339 E 4x30 - PZ. BOX 4

BROADWAY

32

32

32

32

32

32





CARATTERISTICHE TECNICHE DELLA SUPERFICIE
TECHNICAL SURFACE PROPERTIES - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DES SURFACES - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN DER OBERFLÄCHE

FORMATO
Size
Format
Format

ARTICOLO
Articles
Articles
Artikel

Resistenza all’abrasione - Consigli di utilizzo
Resistance to abrasion - Recommendations for use
Résistance à l’abrasion - Conseils d’utilisation
Abriebfesigkeit - Hinweise zur Anwendung

Resistenza alle macchie (Pulibilità) - ISO 10545/14 
Resistance to staining - ISO 10545/14 
Résistance aux produits tachants - ISO 10545/14 
Beständigkeit gegen Flrckenbildner - ISO 10545/14

Resistenza acidi / basi - ISO 10545/13 
Resistance to acids and bases - ISO 10545/13 
Résistance aux acides et aux bases - ISO 10545/13 
Beständigkeit gegen Säuren und Laugen - ISO 
10545/13

60,5x60,5
24”x24”

6835 5 5 U.A.

6836 4 5 U.A.

6837 4 5 U.A.

6838 5 5 U.A.

6839 4 5 U.A.

45x45
18”x18”

4835 5 5 U.A.

4836 4 5 U.A.

4837 4 5 U.A.

4838 5 5 U.A.

4839 4 5 U.A.

IMBALLI
PACKING LIST FORMATI

Sizes 
Formats 
Formate

Pz x m2 x kg x  x m2 x kg x 

60,5x60,5 24”x24” 4 1,464 33,9 30 43,92 1017

60x60 R 24”x24” 4 1,44 33,34 30 43,2 1000

45x60 18”x24” 4 1,038 24,6 30 32,4 738

45x45 18”x18” 6 1,215 29 52 (26x2) 63,18 1508

15x60 6”x24” 12 1,08 25 40 43,2 1000

15x45 6”x18” 12 0,81 18,14 65 52,65 1179

BATTISCOPA 8x45 3,2”x18” 25 0,9 18 56 50,4 1008

GRADONE LIN 

32x45
12,8”x18” 4 0,576 14,72 36 20,736 529,92

GRADONE ANG 

32x32
12,8”x12,8” 4 0,409 11,16 50 20,48 558

30x50 12”x20” 7 1,05 20 44 46,2 880

BROADWAY



CARATTERISTICHE TECNICHE DEL SUPPORTO
Technical PROPERTIES OF THE TILE’S BODY - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DU CORP DU CARREAU  - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN DES SCHERBENS

Gres Porcellanato

Porcelain
Gres Cerame
Feinsteinzeug

Norma

Norm
Norm
Norm

Valore prescritto dalle norme

Values required by the norms
Valeur prescripte par les normes

Normvorgabe
UNI EN 14411 BIa (ALLEGATO G)

Valore Sichenia

Sichenia values
Valeurs Sichenia
Sichenia Werte

Lunghezza e larghezza
Lenght and width 
Longeur et largeur  
Länge und Breite

UNI EN ISO 
10545/2 ± 0,6 % ± 0,6 %

Spessore 
Thickness
Epaisseur
Stärke

UNI EN ISO 
10545/2 ± 5 % ± 5 %

Rettilineità  spigoli 
Warpages of edges
Réctitude des arêtes 
Geradheit der Kanten

UNI EN ISO 
10545/2 ± 0,5 % ± 0,5 %

Ortogonalità 
Wedging
Ortogonalité
Rechtwinkligkeit

UNI EN ISO 
10545/2 ± 0,6 % ± 0,6 %

Planarità 
Flatness
Planéité 
Planität

UNI EN ISO 
10545/2 ± 0,5 % ± 0,5 %

Assorbimento % d’acqua 
Water absorption
Absorption d’eau % 
Wasseraufnahme %

UNI EN ISO 
10545/3 < 0,6 % < 0,1 %

Resistenza alla flessione 
Bending strength 
Résistance à la flexion  
Biegezugfestigkeit

UNI EN ISO 
10545/4 ≥ 35 N/mm2 ≥ 50 N/mm2

Dilatazione termica lineare tra 20° e 100° C  
Linear thermal expansion between 20° and 100° C 
Dilatation thermique linéaire entre 20° et 100° C  
Lineare Wärmeausdehnung zwischen 20° und 100° C

UNI EN ISO 
10545/8 < 9 (MK1)

Resistenza agli sbalzi termici 
Thermal shock resistance
Résistance aux écarts de température 
Temperaturwechselbeständigkeit

UNI EN ISO 
10545/9

Nessuna alterazione
No alteration

Aucune alt ération
Keine Veränderung

Resistenza al gelo 
Frost resistance
Résistance au gel 
Frostbeständigkeit 

UNI EN ISO 
10545/12

Richiesta
Required
Demandé
Anfrage

Nessuna alterazione
No alteration

Aucune alt ération
Keine Veränderung

Resistenza all’abrasione profonda
Resistance to deep abrasion
Résistance a l’abrasione profonde
Tiefenabried

UNI EN ISO 
10545/6 ≤ 175 mm3 ≤ 130 mm3
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